

## **UKCA** Declaration of Conformity

We, Integrated Control Technology Limited (Manufacturer's Name)

4 John Glenn Avenue, Rosedale, North Shore City, 0632, Auckland, New Zealand (Manufacturer's Address)

Declare under our sole responsibility that the electrical product:

ICT PRT-CTRL-DIN-IP (Name) (Product Model)

Protege GX DIN Rail System Controller (IP Only)

(Product Description)

The object of the declaration described above conforms with the relevant legislation of the United Kingdom and Northern Ireland listed below:

S.I. 2016 No. 1091 Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

S.I. 2016 No. 1101 Electrical Equipment Regulations 2016

S.I. 2012 No. 3032 The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and

**Electronic Equipment Regulations 2012** 

The following standards and technical specifications have been applied:

S.I. 2016 No. 1191 BS EN 50130-4:2011+A1:2014

S.I. 2016 No. 1091 BS EN 55032:2015

S.I. 2016 No. 1101 BS EN 62368 - 1: 2014

This device was UKCA marked in 2022.

Mr Gary James Fleming, Certification and Quality

Manager

(Name and Designation)

16th May 2022 Auckland New Zealand (Date and location)

Phone: +64 9 476 7124 Email: support@ict.co

